

Errata

Publication II:

- On the 6th line after equation (8) on the right column, p 2012, the symbol “ $\bar{W}_{m,act}^{reg}$ ” should be replaced with “ $\bar{W}_{m,end}^{reg}$ ”.